
Інформаційно-аналітична довідка 

щодо виконання Операційного плану роботи 

Міністерства молоді та спорту України на 2023 рік 

 

Операційний план роботи Міністерства молоді та спорту України на                  

2023 рік (далі – Операційний план) розроблений на виконання Стратегічного 

плану діяльності Міністерства молоді та спорту України на 2023-2025 роки                                   

(далі – Стратегічний план), затвердженого наказом Мінмолодьспорту                                 

від 29 грудня 2022 року № 5218. 

В Операційному плані відображено шість стратегічних та 19 операційних 

цілей, визначено 51 ключове завдання із 62 завдань Стратегічного плану, 

поділене на 118 структурованих та логічно пов’язаних між собою деталізованих 

заходів, спрямованих на реалізацію завдань Стратегічного плану у 2023 році.    

Чотири завдання Стратегічного плану повністю реалізовано у 2023 році. 

 

З 51 завдань Операційного плану виконано у повному обсязі 41, виконано 

частково – 1, виконуються – 8, не виконано 1 завдання.  

Серед 118 заходів Операційного плану 107 виконано у повному обсязі,                         

1 захід виконаний частково (індикатор не досягнутий з об’єктивних причин),                    

виконуються – 8,  не виконано – 2 заходи. 

Загальний відсоток виконання завдань Операційного плану складає 81%,                

з них: 
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стратегічних цілей 1 та 2, спрямованих на реалізацію політики сфери 

утвердження української національної та громадянської ідентичності виконані на 

100%;  

стратегічної цілі 3, спрямованої на реалізацію ключових завдань сфери 

молодіжної політики складає 88,8%; 

стратегічної цілі 4, спрямованої на розвиток оздоровчої рухової активності  

та залучення населення до занять фізичною культурою і спортом, складає 71,4%; 

стратегічної цілі 5, що є найбільшою за кількістю операційних цілей, 

завдань та заходів і відповідає за розвиток спорту вищих досягнень та спорту осіб 

з інвалідністю, складає 90,9%; 

стратегічної цілі 6, спрямованої на створення цифрових інструментів для 

ефективної реалізації політики у підпорядкованих Мінмолодьспорту сферах 

складає 42,8%, та є найнижчим показником виконання завдань серед усіх 

стратегічних цілей плану. 

 

Серед запланованих завдань з нормотворчої роботи не реалізовано у 

повному обсязі завдання щодо внесення змін до Закону України «Про основні 

засади молодіжної політики» та прийняття проекту постанови Кабінету 

Міністрів України «Деякі питання створення та функціонування Електронного 

реєстру спортивних споруд»). Питання перебуває на особистому контролі 

заступників Міністра за відповідними напрямами. 

Аналітика щодо реалізації завдань та заходів Операційного плану на                 

2023 рік додається. 
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